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 3107_008_01  Červená a Jetětické Samoty 
 

 
 

Podklady 
 

 Nebyl obdržen dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a 
čištění odpadních vod 

 V Jetětických Samotách a v Červené je trvale hlášeno cca 100 obyvat 

 Konečný návrh územního plánu, březen 1999, autor ÚP studio Ing. Arch. Stanislav 
Kovář, Jeremiášova 14, České Budějovice 

 Žádost o změnu PRVKÚK ze dne 30.3.2016 
 
 
Jetětické Samoty - Červená (~430 m n.m.) - místní část obce Jetětice se nacházejí cca 1,5 
km jihozápadně od obce Jetětice. V obci je trvale hlášeno 101 obyvatel (rok 2001). Obec 
předpokládá do budoucna růst počtu obyvatel. 
 
 

Vodovod 
 
Zásobování Jetětických Samot - Červené pitnou vodou je provedeno z vodovodu Jetětice. 
Popis je zahrnut v popisu nově vybudovaného vodovodu obce Jetětice.  

 

****** 
  
Navržené lokality pro obytnou zástavbu v Červené (Pazderna, Ve Výšovnách, Panstvíčka) 
jsou umístěny v trase stávajícího vodovodu a pouze lokalita Panstvíčka vyžaduje výstavbu 
nového úseku vodovodu v délce cca 300 m DN 80. 

 
 

Kanalizace 
 
Na území obce se nachází ochranné pásmo vodního zdroje I.a II. stupně. 
V sídle je vybudována jednotná kanalizace, na kterou je napojeno cca 80% obyvatel, ostatní 
splaškové vody jsou jímány v domovních septicích a žumpách a odtud jsou svedeny na 
louku pod zástavbou, kde se vsakují, případně povrchově odtékají do Orlické nádrže.  
 
V lokalitě Jetětické Samoty bylo zajištěno čištění odpadních vod pouze v jedné části obce. 
Pro další část - novou zástavbu - byla v roce 2015 vybudovaná nová ČOV (90 EO). 
 
Rekreační zařízení jsou opatřena vlastními ČOV, případně jímkami na vyvážení.  
V roce 2015 byla vybudována v části obce pro novou zástavbu oddílná kanalizace. 
  

****** 
 

V nově plánované zástavbě RD v Jetěticích je navržena oddílná splašková kanalizace. 
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Pro odkanalizování a čištění jižní části zástavby Jetětických Samot byla zpracována 
projektová dokumentace. Splašky z rodinných domků budou odkanalizovány troubami z PVC 
300 a čištěny v ČOV.  
Do budoucna je nutno ještě připojit na novou čistírnu další část obce a doplnit, eventuálně 
rekonstruovat, některé úseky kanalizační sítě. 

 


